

# బాబుకు రాఖీలు కట్టిన బ్రహ్మకుమారీలు

అమరావతి ఆగస్టు 19 (నిఘా న్యూస్) రాఖీ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రాఖీ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. తెలుగు రాష్ట్రాలలో కూడా పలువురు మహిళలకు తమ సోదరులకు రాఖీలు కట్టి స్వీట్లు తినిపించారు. పలువురు సీసీ, రాజకీయ ప్రముఖులు కూడా కుటుంబాలతో ..మిగతా 2లో



ఈనెల 23న... ఉక్రెయిన్ వెళ్లనున్న మోడీ

సంపుటి: 14, సంచిక: 137, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# లక్షా 20 వేల రైతులకు... జమకాని రుణమాఫీ

లక్షా 20 వేల మంది రైతులు ఆధార్ నంబర్లు తప్పుగా ఇచ్చారు. లక్షా 61 వేల రైతుల ఆధార్ కార్డుల్లో, అకౌంట్స్ లో పేర్లు తప్పులు ఉన్నాయి. 14 లక్షల 83 వేల మందికి రేషన్ కార్డుల్లో తప్పులు. 8 లక్షల అకౌంట్స్ రెండు లక్షల కంటే ఎక్కువ రుణం తీసుకున్నారు. 2 లక్షల కంటే ఎక్కువ ఉన్న వారు పై అమౌంట్ కడితే వెంటనే రుణమాఫీ అవుతుంది.

## రేషన్ కార్డులు లేక రుణమాఫీ జరగలేదు



- అర్హత ఉన్న ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ జరుగుతుంది
- నూటికి నూరు శాతం రుణమాఫీ చేసి తీరుతాం
- వారందరికీ త్వరలోనే రుణమాఫీ అమలు
- మాఫీపై విపక్షాల విమర్శలు అత్యంత దారుణం
- మీడియా సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 19 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్రంలో జరిగిన రుణమాఫీ దేశంలో ఇంతవరకు ఎప్పుడూ జరగలేదని తెలంగాణ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. రైతులను రుణవిముక్తులను చేయాలని తాము సాహసోపేతమైన నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పారు. సాంకేతిక కారణాల వల్ల కొందరికి రుణమాఫీ జరగలేదని, వారికి కూడా నూటికి నూరు శాతం రుణమాఫీ చేస్తామని మంత్రి హావీరి ఇచ్చారు. రాజకీయ దురుద్దేశంతోనే విపక్షాలు

తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నామని మండిపడ్డారు. ఎర్రమంజిల్లోని జలసాధలో ఆయన విరీడియాతో మాట్లాడారు. 2014 తర్వాత భాజపా ఎప్పుడూ రుణమాఫీ గురించి మాట్లాడలేదన్నారు. పదేళ్లుగా అధికారంలో ఉన్న ఆ పార్టీ రైతుల కోసం ఎలాంటి మంచి పనులు చేయలేదని విమర్శించారు. 1.20 లక్షల రైతు ఖాతాలకు ఆధార్ నంబర్ల సరిగా లేవు. అందుకే వారికి రుణమాఫీ జరగలేదు. వాటిని సవరించడానికి పక్రియ ..మిగతా 2లో



## సంపద సృష్టిస్తున్న పారిశ్రామికవేత్తలు

శ్రీసిటీలో 220 కంపెనీల ఏర్పాటుకు అవకాశం 4.5 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు.. 4 బిలియన్ డాలర్ల ఎగుమతులు బజనెస్ సెంటర్ లో పలు కంపెనీల సీఈఓలతో చంద్రబాబు భేటీ

చిత్తూరు ఆగస్టు 19 (నిఘా న్యూస్) శ్రీసిటీలో 220 కంపెనీల ఏర్పాటుకు ఇక్కడ అవకాశం ఉందని సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఒక్కోటి 30 కంపెనీల ప్రతినిధులతో భేటీ అయ్యారు. ఆటోమోటివ్, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఎఫ్ఎంసీటీ పరిశ్రమలు వచ్చాయి. ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ పరిశ్రమలు ఇక్కడ ఏర్పాటుయ్యాయి. 4.5 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు, 4 బిలియన్ డాలర్ల ఎగుమతులు సాధించడం చాలా గొప్ప విషయం అని చంద్రబాబు తెలిపారు. పారిశ్రామికవేత్తలు ఉపాధి, సంపద సృష్టిస్తున్నారని సిఎం

### అక్టోబర్ 4 నుంచి... తిరుమల బ్రహ్మోత్సవాలు

నాలుగవ తేదీ సాయంత్రం ధ్వజారోహణం తొమ్మిది రోజుల పాటు నేత్రపర్వంగా ఉత్సవాలు

### ప్యూచర్ సిటీలో స్పార్ట్స్ యూనివర్సిటీ

శారీర నిర్మాణ తీరుకు అనువైన క్రీడలను గుర్తించాలి క్రీడాకారులను గుర్తించి ప్రోత్సాహక శిక్షణ ఇవ్వాలి యంగ్ ఇండియా స్పార్ట్స్ యూనివర్సిటీపై సీఎం సమీక్ష

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 19 (నిఘా న్యూస్) దేశ క్రీడాంగానికి కేంద్ర బిందువుగా తెలంగాణ ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఇందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం సచివాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా స్పార్ట్స్ యూనివర్సిటీపై ఆయన వారితో చర్చించారు. ఫోర్ట్ సిటీలో ఏర్పాటు చేయనున్న యంగ్ ఇండియా స్పార్ట్స్ యూనివర్సిటీ వివిధంగా ఉండాలనే దానిపై పలు సూచనలు చేశారు. యంగ్ ఇండియా స్పార్ట్స్ యూనివర్సిటీలో ప్రతి క్రీడకు ప్రాధాన్యం ..మిగతా 2లో

## కలుషిత ఆహారంతో... నలుగురు విద్యార్థుల మృతి



అనకాపల్లి ఆగస్టు 19 (నిఘా న్యూస్) కలుషితాహారం తిని అస్వస్థులకు గురైన విద్యార్థుల్లో నలుగురు మృతి చెందారు. రెండు రోజుల క్రితం అనకాపల్లి జిల్లా కోటప్పరట్ల మండలం కైలాస పట్టణంలోని అనాథాశ్రమంలో సమాసా తిని 27 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులకు గురయ్యారు. వీరిలో సోమవారం నలుగురు మృతి చెందారు. మృతి చెందిన విద్యార్థులను జాబువా, భవని, క్రద్ద, నిత్యూ గుర్తించారు. మిగతా 23 మందికి నర్సపట్నం, అనకాపల్లి ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స అందిస్తున్నారు. నర్సపట్నం ఏరియా ఆసుపత్రిలో ఏడుగురు, అనకాపల్లి ఏరియా ఆసుపత్రిలో 17 మంది విద్యార్థులకు చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఫుటనపై డీఈవో అప్పారావు విచారణ ..మిగతా 2లో



## ఆడబిడ్డలను... స్వేచ్ఛగా తిరగనిద్దాం

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రాఖీ పండుగ సంబరాలు సీఎం రేవంత్ కు రాఖీ కట్టిన సీతక్క తదితరులు కెటిఆర్ కు రాఖీ కట్టిన బరిఎస్ మహిళా నేతలు చెల్లెలు కవితతో అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్న కెటిఆర్ మహిళలకు అండగా ఉంటానన్న ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 19 (నిఘా న్యూస్) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రాఖీ పండుగ సంబరాలు ఘనంగా కొనసాగాయి. జూబిలీహిల్స్ లో నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రి సీతక్కతో పాటు పలువురు రాఖీ కట్టారు. రాఖీ పార్లమెంట్ పర్యటనం సందర్భంగా జూబిలీహిల్స్ నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రి సీతక్క రాఖీ కట్టారు. సీతక్కతో పాటు ఎంపీ కావ్య, ఎమ్మెల్యేలు పద్మిని రెడ్డి, రాగమయి, కార్టోరెవెన్స్ చెట్లన్న బండ్రు శోభారాణి, నరేంద్ర శారద, కాల్పా సుజాత, ..మిగతా 2లో

## రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా... సింగ్ నామినేషన్



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్.. మంత్రులు తొమ్మిది రాష్ట్రాలకు చెందిన 12 స్థానాలకు సెస్టింబరు 3న ఉప ఎన్నికలు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 19 (నిఘా న్యూస్) కాంగ్రెస్ తరఫున రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా అభిషేక్ మను సింగ్ నామినేషన్ చేశారు. కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భద్రీ విక్రమాంజలి మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, ఎంపీలు, పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ డిపాడన్ మున్నె పాల్గొన్నారు. రాజ్యసభలో తొమ్మిది రాష్ట్రాలకు చెందిన 12 స్థానాలకు సెస్టింబరు 3న ఉప ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాజ్యసభ సభ్యులు పీయాష్ గోయల్, సర్నానంద్ సోనోవార్, జ్యోతిరాదిత్య సింగ్ యాదవ్, కామణ్య ప్రసాద్, ..మిగతా 2లో

### కొన ఊపిరితో ఉండగా... వైద్యురాలిపై అత్యాచారం

గొంతు నులమడంతో విరిగిన ఎముకలు తీవ్రంగా ప్రతిఘటించి ఓడిపోయిన యువతి పోస్ట్ మార్టమ్ నివేదికలో పలు కీలక విషయాలు

### సిద్ధ రామయ్యకు ఉపశమనం

ముదా కుంభకోణంలో సీఎంను ప్రాసిక్యూషన్ చేసేందుకు గవర్నర్ అనుమతి ఆగస్టు 29 వరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవద్దని హైకోర్టు ఆదేశం

### ఐదు వేల కోట్లతో... 120 గురుకుల భవనాలు

స్థలాల ఎంపిక డిజైనింగ్ పూర్తి చేయాలి అధికారులతో సమీక్షలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి











